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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 

Матеріали, занесені до Збірника, друкуються за авторськими оригіна-
лами. За достовірність інформації відповідає автор публікації.
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психолого-педагогічних умов сприятиме вирішенню найбільш актуального 
завдання сучасної вищої школи, підготовці конкурентоспроможного випуск-
ника.

Перспективи подальших розробок нами бачаться в проведенні 
емпіричних досліджень з даної проблеми а також впровадженні їх 
результатів в освітній процес.

УДК 001.895:378.016:640.4
ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ З 

ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ

А.К. Д’яконова, Л.А. Тітомир, О.М. Коротич,
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

В умовах ринкової економіки зростає необхідність удосконалення іс-
нуючих і розробка нових теоретико-методичних, методичних і прикладних 
засад забезпечення інноваційного розвитку вищої освіти України. Освітня 
галузь має активно впроваджувати безпосередньо у свою діяльність засади, 
які відповідають вимогам сьогодення, розвитку ринкової економіки з ураху-
ванням змін зовнішнього соціального середовища. Інноваційний процес по-
чинається з виявлення необхідності змін на певних ділянках освітнього про-
цесу у вищій школі, що відбувається завдяки аналітичній роботі органів 
управління освітою, керівників ВНЗ, науково-педагогічних колективів закла-
дів вищої освіти.

Процес впровадження інновацій в освіту відбувається під системним, 
послідовним і цілеспрямованим контролем органів державної влади. На сьо-
годні спостерігається стрімке зростання розвитку суспільства, великого зна-
чення набувають сучасні підходи до організації і проведення навчальних 
процесів, що вимагає постійного перегляду освітніх навчальних планів, ро-
бочих програм, методичного забезпечення  особливо фахових дисциплін, у 
відповідності до вимог ринкової економіки і Закону України «Про вищу осві-
ту». Згідно із Законом України «Про інноваційну діяльність», головною ме-
тою державної інноваційної політики є створення соціально-економічних, 
організаційних і правових умов для впровадження сучасних екологічно чис-
тих, безпечних, енерго- та ресурсозберігаючих технологій, що в повній мірі 
відноситься до готельно-ресторанного бізнесу.

Готельно-ресторанний бізнес стрімко розвивається у структурі індуст-
рії гостинності. Для успішного функціонування підприємствам готельно-
ресторанного господарства необхідно впроваджувати інновації як в систему 
управління, так і у підвищення якості надання готельно-ресторанних послуг, 
розширення їх асортименту. Особливе місце серед завдань розвитку сфери 
обслуговування займає підготовка професійних кадрів, формування та розви-
ток у них професійних компетентостей, їх здатності приймати професійні на- 
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уково обґрунтовані рішення в індустрії гостинності відповідно до вимог між-
народних стандартів, гідно представляти країну на міжнародному ринку пра-
ці. 

На ринку праці більш конкурентоспроможним буде фахівець, профе-
сійна компетентність якого включає у себе інтегровані характеристики зага-
льних і професійних компетенцій. Учбовим закладам, які готують фахівців з 
готельно-ресторанної справи,  необхідно проводити моніторинг інтересів та 
вимог працедавців, розробляти плани співпраці з стейкхолдерами, розширяти 
бази міжнародної практики студентів, створювати сумісні міжнародні проек-
ти для розвитку готельно-ресторанного бізнесу.

УДК 378.091.33
РОЛЬ ІННОВАЦІЙНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ В ПІДГОТОВЦІ 

СТУДЕНТІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ

Н.Й. Басюркіна, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Система навчання студентів закладів вищої освіти України, яка функ-
ціонує нині, стикається з безліччю труднощів (в тому числі – апатія до отри-
мання знань, відсутність зацікавленості, слабкість технічної бази, відсутність 
реальних, взаємовигідних господарських зв’язків з підприємствами) і не мо-
же повною мірою допомогти вирішенню багатьох сучасних проблем у справі 
підвищення рівня фахової підготовки і набуття відповідних компетенцій. В 
зв’язку з цим важливим елементом активного навчання і підвищення рівня 
підготовки студентів стають інноваційні методи навчання організація і про-
ведення ділових ігор, впровадження на заняттях імітаційного моделювання і 
т.д. Застосування таких методів навчання розглянуто на прикладі вивчення 
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